
 

 

 
 

 

 

 باسمه تعالی

 جمهوري اسلامی ايران

 وزارت آموزش و پرورش

 خراسان رضوي آموزش و پرورشاداره كل 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 ]دورة دوّم متوسطه نظری[
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 4 کد دفترچه :

 
 
 
 
 
 

 صبح 09:35 :    ساعت شروع سؤال 85 تعداد سؤال :
 صبح 11:15 : ساعت پایان دقيقه 100 : یگويمدّت پاسخ

 
 

 زمان پاسخگویی تا شماره از شماره تعداد سؤال عنوان درس ردیف

 40 110 86 25 1رياضي 1

 20 125 111 15 1فيزيك 2

 20 150 126 25 1زيست شناسي 3

 20 170 151 20 1شيمي 4
 

 

 

 

                                          

 پايه دهم علوم تجربي
 ( 2) دفترچه شماره 

 ( 2/12/95)  1395-96دوم سال تحصیلی  ۀمرحل

 دفترچۀ سؤالات

 آزمون پيشرفت تحصيلی

 کد داوطلبی :    نام و نام خانوادگی :

 توجه :
 گیرد.می تعلّق منفی ۀنمر ،نادرستهای به پاسخ 

 باشد.استفاده از ماشین حساب، مجاز نمی 
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 4 ضریب )در محاسبه تراز کل( : دقيقه 40 مدت پاسخگویی: 25 سؤال:تعداد  1رياضي نام درس:
 

 یک از مجموعه های زیر متناهی است؟کدام -86

 

1) 








 Nn
n

|
1

 2)  1002  xZx | 

3)  012  nNn | 4)  Nnn 12 
 

شرکت کرده اند، چند نفر در هیچ  نفر در هر دو کلاس 23س فیزیک و نفر در کلا 31نفر در کلاس ریاضی،  35دانش آموز یک دبیرستان  51از  -87

 کلاسی شرکت نکرده اند؟

 1) 5 2) 6 3) 7 4) 8 
 

 درادامة الگوی زیر، شکل نوزدهم چند مربع دارد؟ -88

 

1) 361 

  

 
2) 442 

3) 401 

4) 362 

 

 
 

 برابر .......  است.می باشد. جملة سوم این دنباله  3۹و مجموع سه جمله بعدی آن برابر  3در یک دنباله حسابی مجموع سه جمله اول برابر  -89

 1) 3 2) 4 3) 5 4) 6 
 

 است؟ ضرب ده جمله ی اول این دنباله کدامهستند. حاصل  64و   8جملات سوم و ششم یک دنباله هندسی به ترتیب برابر  -90

 1) 2102 2) 1202 3) 552 4) 452 
 

دهند. قدرنسبت دنباله حسابی چند برابر تشکیل یک دنباله هندسی می 1cو 1b، 3تشکیل یک دنباله حسابی و اعداد  cو b، 3اعداد  -91

 1cقدرنسبت دنباله هندسی است؟

 1) 2 2) 5/2 3) 3 4) 5/1 
 

 برابر است با : 625ریشه چهارم عدد  -92

 وجود ندارد (5 4 (3 5فقط  (2 -5فقط  (1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3شکل  2شکل  1شکل 

 محاسبات محل انجام
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 ؟کدام استABاست. اندازه ضلع73bو90B̂  ،6Ĉtan)مطابق شکل زیر(ABCدر مثلث قائم الزاویه -93

 

1) 63 

 

2) 36 
3) 62 
4) 26 
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 است .در شکل زیر معادله خط مذکور به صورت ..... 

 

1) 1 xy 
 

 

2) 1 xy 

3) 2 xy 

4) 2 xy 

 

 

حاصل عبارت    -95
x

x

cos

sin




1
1

2
cos)(کدام است؟   1x 

 1) xcos 2) xcos 3) xsin 4) xsin 
 

اگر  -96
2
1

150 sinآنگاه مقدار ،015cos برابر کدام است؟ 

 1) 
2
1 2) 

2
1

 3) 
2
3

 4) 
2
3

 
 

10اگر -97  باشد، آنگاه کدام گزینه صحیح است؟ 

 1) 32   2) 35   3) 4 .4 تعریف نشده است) .دارای دو ریشه سوم است 
 

 های سوم، چهارم و پنجم خود در محور پایین وصل شده است. کدام گزینه درست است؟از محور بالا به ریشه lدر شکل زیرعدد -98

 

1) aوb ،ریشه های چهارمc ریشه پنجم وd ریشه سومl باشد.می 
 

 

2) aوb ریشه های چهارم،d ریشه پنجم وc ریشه سومl.می باشد 

3) aوd ریشه های چهارم،c ریشه پنجم وb ریشه سومl.می باشد 

4) aوd ریشه های چهارم،b ریشه پنجم وc ریشه سومl.می باشد 

 

22عبارتحاصل  -99 2727 )()(  xxA     به ازای
56
5

x : برابر است با 

 1) 3 2) 6 3) 5 4) 12 
 

5اگر -100
1


x
x ، 3عبارت آنگاه حاصل

3 1

x
x  کدام است؟ 

 1) 110 2) 115 3) 120 4) 125 
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ته شود. زنیم تا یک جعبه در باز ساخکنیم و سپس لبه ها را تا میشکل، مربع های کوچک همنهشت جدا میاز گوشه های یک برگه مقوایی مربع  -101

 سانتی متر مکعب باشد، طول هر ضلع مربع اولیه چند سانتی متر است؟ 300سانتی متر و حجم جعبه  3اگر طول هر ضلع مربع کوچک 

 

1) 10 

 
2) 13 

3) 16 

4) 19 
 

0232اگر یکی از ریشه های معادله درجه دوم  -102  kkxx باشد، آنگاه ریشه دیگر این معادله کدام است؟ 2برابر 

 1) 4 2) 4- 3) 3 4) 3- 
 

),(سهمی به راس -103 41S از نقطهA ( , )1  گذرد؟گذرد، نمودار این سهمی از کدام نقطه میمی3

 1) ),( 30 2) ),( 31 3) ),( 32 4) ),( 33 
 

 مترمربع بسازیم. اختلاف طول و عرض مستطیل چند واحد خواهد بود؟ 120به مساحت  خواهیم یک مستطیلمتر می  46از یک رشته سیم به طول  -104

 1) 8 2) 7 3) 6 4) 5 
 

 به صورت ........  است. قطع می کند، -2و  2ها را در دو نقطه به طولهای xو محور  4ها را درنقطه ای به عرض yمعادله یک سهمی که محور -105

 1) 12  xy 2) 42  xy 3) 42  xy 4) 42  xy 
 

0مجموعه جواب نامعادله  -106
22

1
2

2






xx

xکدام است؟ 

 1)  11, 2)  11, 3) ),[],(  11  4) ),(),(  11  
 

12سهمی به معادله نمودار mبه ازای چه مقادیری از  -107  mxmxy همواره زیرمحورx؟گیردها قرار می 

m 2) 04هرمقدار  (1   m 3) 4m 4)  هیچ مقدارm 
 

2مجموعه جواب نامعادله  -108
5
31


 x

 کدام است؟ 

 1) ),(),( 
3
11

3  2) ),(),(  3
3
11

 3) ),(),(  3
3
11

 4) ℝ 
 

 نیست؟یک از رابطه های زیر یک تابع کدام -109

 

 رابطه ی بین هر شخص و کد ملی آن شخص (2 ارتفاعی که به یک کوه نسبت داده می شود. (1

 علاقه ی ورزشی آن رابطه ی بین هر شخص و (4 قیمتی که به اجناس یک فروشگاه نسبت داده می شود. (3
 

اگر مجموعه  -110 ),(,),(,),(,),( 41541  abafنمایش یک تابع باشد، آنگاه حاصلab 32 کدام است؟ 

 1) 2- 2) 2 3) 22 4) 22- 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 محل انجام محاسبات
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 3 ضریب )در محاسبه تراز کل( : دقيقه 20 مدت پاسخگویی: 15 سؤال:تعداد  1فيزيك نام درس:
 

 داشته باشد؟یکای اندازه گیری باید چه ویژگی  -111

 مقدار معینی از هر کمیت باشد. (4 تغییر نکند و قابلیت بازتولید داشته باشد. (3 .در دسترس همگان باشد (2 .ثابت باشد (1 
 

 کدام یک از جمله های زیر درست است؟ -112

 

 ویژگی یک جسم منفرد.انرژی پتانسیل ویژگی یک سامانه است نه  (2 انرژی پتانسیل به حرکت یک جسم وابسته است.  (1

 .انرژی جنبشی کمیتی مربوط به یک سامانه است (4 .انرژی پتانسیل به مکان اجسام نسبت به یکدیگر، بستگی ندارد (3
 

 اتومبیلی از سرازیری یک جاده معمولی پایین می رود، برای این حرکت می توان گفت: -113

 

 انرژی مکانیکی جسم پایسته است. (2 .جنبشی استتغییر انرژی پتانسیل برابر تغییر انرژی  (1

 کاهش انرژی جنبشی برابر انرژی تلف شده است. (4 انرژی مکانیکی جسم در حال کاهش است. (3
 

 

5دارای سرعت   A که در نقطه  kg2مطابق شکل جعبه ای به جرم  -114
m

s
است به سمت پایین حرکت می کند. اگر کار نیروی اصطکاک در  

اصطکاک وجود دارد(   AB )فقط در مسیر ژول باشد. انرژی پتانسیل کشسانی ذخیره شده در فنر چقدراست.  5برابر   AB مسیر 210mg
s

 

 

1) J185 

 

2) J160 

3) J180 

4) J190 

 

 با توجه به شکل مقابل کدام گزینه زیر صحیح است؟ -115

 

 عدد کمتری را نشان می دهد. Bفشار سنج  (1

 

 عدد کمتری را نشان می دهد.  Aفشار سنج (2

 هر دو فشار سنج اعداد مشابهی را نشان می دهند. (3

 چون جنس شاره مشخص نشده است نمی توان اظهار نظر کرد. (4
 

 کشش سطحی در مایعات، حاصل... -116

 

 .نیروی جاذبه بین مولکول های سطح مایع است (2 تاثیر نیروی گرانشی برسطح مایع است (1

 کم شدن فاصله بین مولکول های سطح مایع است. (4 شود.مایع وارد می فشاری است که از طرف هوا بر سطح (3
 

 توریچلی با اختراع بارومتر توانست: -117

 

 فشار یک شاره محصور را اندازه گیری نمود (2 فشار جو را اندازه گیری کرد (1
 3و  1گزینه  (4 نشان دهد فشار هوا به ارتفاع از سطح دریا بستگی دارد. (3

 

 در مایع غوطه ور می ماند. می توان گفت: 1فوراً به کف ظرف می رود در حالی که کره  2دو کره با شعاع یکسان را در سطح آب رها می کنیم، کره  -118

 

 نیروی شناوری وارد بر  هر دو کره یکسان است. (1

 

 است. 2بیشتر از کره  1نیروی شناوری وارد بر کره  (2

 بیشتر از وزن آن است. 1نیروی شناوری وارد بر کره  (3

 .صفر است 2نیروی شناوری  وارد بر کره  (4

 

 

 

در حال vکه با سرعت m2در حرکت است با انرژی جنبشی جسم دیگری به جرم vکه با سرعت mهر گاه انرژی جنبشی  جسمی به جرم  -119

حرکت است برابر باشد در این صورت نسبت 
v

v


 کدام است؟

 1) 2 2) 1
2

 3) 2
2

 4) 2 
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 باشد؟رش درست  اندازه گیری توسط دماسنج شکل مقابل به همراه خطای آن در کدام گزینه میگزا -120

 

1) c / c17 0 5 

 

2) c c17 3 

3) c / c17 2 5 
 

4) c c17 5 

 

آب با آهنگ  -121
cm

s

3
litشود. این آهنگ بر حسب از یک لوله خارج می 125

min
 سانتی متر مکعب است(1000شود؟)هر لیتر معادل چه مقدار می

 1) 5/7 2) 125/0 3) 7500 4) 75 
 

متر مکعب است . اگر چگالی آن  5/2حجم بتن مصرفی در یک ستون  -122
g

/
cm

2 4 3
 

باشد وزن این ستون چند نیوتن است ؟ 
N

(g )
kg

10 

 1)  46 10 2) 6000 3) 960 4) 9600 
 

 

0/اگر اتومبیلی به جرم  -123 mتن تحت تاثیر نیروی ثابت ، سرعتش در مدت معینی از5

s
mبه  10

s
برسد کار نیروی برآیند در این مدت چند کیلو 30

 ژول خواهد بود؟

 1)  54 10 2) 10000 3) 200 4) 5000 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 محل انجام محاسبات
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/موتور یک بالابر در مدت زمان معینی  -124 kj4 /کند و در این مدت انرژی الکتریکی دریافت می0 J1000 انرژی صرف گرم شدن اجزای موتور    0

 و کابل بالابر می شود، بازده موتور بالابر چند درصد است؟

 1) %25 2) %75 3) %66 4) %80 
 

/جسمی مکعبی به طول ضلع  -125 cm10 /درون شاره ای غوطه ور و در حال تعادل است. فشار در بالا و زیر جسم به ترتیب برابر 0 kPa85 و  0

/ kPa87 است. چگالی شاره چند کیلو گرم بر متر مکعب است؟  0
N

(g )
kg

10 

 

1) 1000 

 

2) 900 
3) 20 
4) 2000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3 ضریب )در محاسبه تراز کل( : دقيقه 20 مدت پاسخگویی: 25 تعداد سؤال: 1زيست شناسي نام درس:
 

 .................................. اتیح یابیدر سطوح سازمان  -126

 

 دهند. یم لیرا تشک یستیکنند اجتماع ز یم یجا زندگ کیگونه که در  کیافراد  (1

 باشد. یزنده م ریبوم فاقد موجودات غ ستیکره برخلاف ز ستیز (2

 را دارند. اتیح یها یژگیهستند که تمام و یواحد نیها،کوچکتر اختهی یعملکرد یاجزا (3

 هم دارند. یبوم مشترک ستیحتم ز دارند، به طور یکسانیکه بوم سازگان  یجانداران (4
 

 جملات زیر در ارتباط با، استفاده از فناوری های نوین  زیست شناسی، صحیح می باشد؟چه تعداد از  -127

 .از اشیایی در حد چند آنگستروم تصویربرداری می کنند 

 شناسایی می کنند. بدن درون ها را یاخته جایگاه 

 می کنند. ردیابی و شناسایی ها یاخته در های خاصی را پروتئین 

 کوتاهترین زمان ممکن فراهم کرده است. امکان انجام محاسبات را در 

 1)  1 2)  2 3)  3 4)  4 
 

 ؟باشد ینم حیانسان کدام مورد صح یغذا تیفیو ک تیکم شیافزا یدر مورد راه ها -128

 

 در برابر آفات اهانیمقاوم کردن گ یبرا کیژنت یاستفاده از مهندس (1

 در خاک یکروبیم دهیچیپ های اجتماع یبردن تمام نیمقابله و از ب (2

 ستیز طیو مح یزراع اهانیگ نیشناخت روابط ب (3

 اهانیرشد گ تیفیمانند دما و نور و ... در ک یعوامل ریشناخت تاث (4
 

 رد؟یگ یبه روش نشان داده شده در شکل، انجام م اخته،ی یعبور مواد از خلال غشا نهیدر کدام گز -129

 

 یا اختهی نیب عیروده به ما یپوشش اختهیورود گلوگز از  (1

 

 یا اختهی نیب یروده به فضا یپوشش اختهیاز  کرونیلومیخروج ک (2

 پرز یپوشش یها اختهیبه درون   12B نیتامیورود و (3

 پرز اختهیها به درون  یحاصل از گوارش چرب یورود مولکول ها (4
 

 

 آن قرار دارد ............... یرو یشکل غضروف نا Cاز لوله گوارش که دهانه  یبخش ی...... سطح داخل یخون یها رگیمو یسطح درون یبافت پوشش -130

 

 است. هیغشاء پا دارای –همانند  (2 دارد. یاندک یسلول نیب فضای –برخلاف  (1

 است. یک لایه ای سنگفرشی –همانند  (4 را دارد. خاصی ماده ترشح قدرت –برخلاف  (3
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 در مورد حرکات کرمی شکل لوله گوارش انسان، کدام جملات زیر صحیح می باشند؟ -131

a .جهت این حرکات می تواند از دوازدهه به سمت دهان نیز باشد  : 
 :b  .در ایجاد این حرکات انقباض ماهیچه ها بر تحریک نورون ها تقدم دارد 
:c  .هنگام برخورد با بنداره بسته انتهای معده، نقش مخلوط کنندگی دارند 

 1) b 2) b  وc 3) a   وc 4)   a  وb   وc 
 

 شده است؟ انیشوند، درست ب یدرون دستگاه گوارش م یکه وارد فضا یموادترشح  درباره نهیکدام گز -132

 

 HCl–معده  یمعده: فاکتور داخل یاصل اختهی (2 کربنات                                  بی – لازی: آمیغدد بزاق (1

 پازلی – یصفراو یکبد: نمک ها (4 مآنزی – نیروده بزرگ: موس (3
 

 باشد؟ یم حیراست، صح زیگردش خون  از معده تا دهل ریمس نه،یدرکدام گز -133

 

 نیریز اهرگسی بزرگ ← یباب کبد اهرگسی ← کبد ← یفوق کبد اهرگیس (1

 نیریز اهرگسی بزرگ ← یفوق کبد اهرگسی ← کبد ← یباب کبد اهرگیس (2

 نیزبر اهرگسی بزرگ ← یفوق کبد اهرگسی ← کبد ← یباب کبد اهرگیس (3

 نیزبر اهرگسی بزرگ ← یباب کبد اهرگسی ← کبد ← یفوق کبد اهرگیس (4
 

 ؟ستین یقابل بررس ینیو کولون ب ینیکدام قسمت با درون ب -134

 معده (4 رو                نییکولون پا (3 کیروده بار اواسط (2 کیروده بار یابتدا (1 
 

 است. به جز............ نادرست ریدر رابطه با لوزالمعده تمام جملات ز -135

 

 شوند. یوارد معده م رفعالیآن به صورت غ یقو یپروتئازها (1
 کند. یترشح م نیبه دوازدهه سکرت موسیهنگام ورودک (2

 نقش دارد. موسیبودن ک یدیاس زانیدر کاهش م (3

 کند. یرا فعال م گرید یآن پروتئازها رهیموجود در ش نوژنیپپس (4
 

 از دستگاه گوارش ملخ است؟ یکار سنگدان در پرندگان دانه خوار، مشابه چه بخش -136

 راست روده (4 معده (3 معده                     پیش (2 معده                     یها سهیک (1 
 

 شود؟ یحمل م ن،یمولکول هموگلوب 50توسط  ژنیحداکثر چند اتم اکس -137

 1) 50 2) 100 3) 200 4) 400 
 

 است؟ غلطکدام جمله ( روگرامی)اسپدم نگاره  یدر مورد منحن -138

 

 است. یبازدم رهیحجم ذخ یدارا قیهمانند بازدم عم یاتیح تیظرف (1

 شود. یمحسوب م یاتیح تیاز ظرف یبخش ماندهیباق یمرده برخلاف هوا یهوا (2

 تام شش ها است. تیاز ظرف یبخش یبازدم رهیذخ یبرخلاف هوا یدم رهیذخ یهوا (3

 باشد. یم قیاز  دم عم یمرده بخش یهمانند هوا یجار یهوا (4
 

 .ردیگ یدم .................... و .......................صورت م ندیدر فرآ -139

 

 یداخل یدنده ا نیب یها چهماهی انقباض – افراگمید چهیانقباض ماه (1

 یخارج یدنده ا نیب یها چهماهی انقباض –بالا آمدن دنده ها  (2

 یداخل یدنده ا نیب یها چهماهی استراحت – نهیکاهش حجم قفسه س (3

 افراگمید چهماهی استراحت –آمدن دنده ها  نییپا (4
 

 در ارتباط با بخش های عملکردی دستگاه تنفس انسان، چه تعداد از جملات زیر صحیح است؟ -140

 .کیسه حبابکی همانند نایژک فاقد حلقه های غضروفی است 

 .بیرونی ترین لایه نای در انعطاف پذیری این مجرا نقش مهمی دارد 

 .ماکروفاژها در مویرگ های اطراف حبابک ها مستقر هستند 

 .مخاط مژک دار در نایژک مبادله ای به پایان می رسند 

 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 
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 رد؟یگ یسلول ها قرار م اریدر اخت مایبه دستگاه گردش مواد، مستق ازیبدون ن ژنیاکس ر،یاز جانوران ز کیدر کدام -141

 زنبور (4 کبوتر    (3 قورباغه        (2                               یکرم خاک (1 
 

 است؟ نشده انیب حیصح نهیکدام گز ریز وگرامیالکتروکارد یبا توجه به منحن -142

 

 زهایدر سللرتاسللر دهل یبطن -یزیگره دهل امی: پ b تا a نیحد فاصللل ب (1

 شود. یمنتشر م

 

 یها چهیو در دهیطول کشللل هیثان 1/0: حدود  cتا  b نیحد فاصلللل ب (2

 بسته هستند. ینیس

صل ب (3 صدا dتا  c نیحد فا شن ی:   یها چهیشده و در دهیاول از قلب 

 بسته هستند. یسه لخت و یدولخت

صل بین (4 سیاهرگ ها در زمان   eتا  dحد فا ثانیه  4/0: دهلیزها با خون 

 پر می شوند.
 

 شود که.................... یاز قلب وارد م یبه حفره ا تیانسان، خون در نها یعمومدر گردش خون  -143

 

 متصل است. یدولخت چهیبه در (2 دارد.                                      یآئورت ینیس چهیدر (1

 قرار دارد. شاهنگیآن گره پ پشتی وارهید در (4 شود.           یاز آن خارج م یسرخرگ شش (3
 

 ..................... هیدر قلب انسان لا -144

 

 پوشاند. یقلب را م یحفره ها یسطح داخل وکاردیم (1
 شرکت دارد. یقلب یها چهیدر لیدر تشک کاردیپر (2

 قلب است. یآبشامه ا عیکارد در تماس با ما یاپ (3

 قلب است. وارهید هیلا نیتر میآندوکارد ضخ (4
 

 باشد؟ یناقص م هیغشاء پا یموجود در کدام اندام دارا یها رگیمو -145

 شش (4 روده (3 کلیه (2 طحال (1 
 

 سیاهرگی که لنف در نهایت به آن وارد می شود، کدام یک از ویژگی های زیر را دارد؟ -146

 

 باشد. یصاف م چهیفاقد ماه (2 است. یلانه کبوتر یها چهیفاقد در (1

 باشد. یم یادیمنافذ ز یدارا (4 شود. یخون م انیجر یوستگیپباعث  (3
 

 کدام جمله گزینه زیر را به درستی تکمیل می کند؟ -147

 اعصاب ........................................  باعث ..............  فعالیت قلب می شود.

 

 کاهش - یشبکه هاد یهم حس متصل به گره ها (1

 شیافزا  - یشبکه هاد یمتصل به گره هاپادهم حس  (2

  شیافزا -بطن ها  یا چهیماه یها اختهی نیهم حس ب (3
 کاهش -بطن ها  یا چهیماه یها اختهی نیپادهم حس ب (4

 

 کدامیک از یاخته های خونی سفید، میان یاخته بدون دانه و هسته لوبیایی شکل دارند؟ -148

 ائوزینوفیل (4 بازوفیل (3 مونوسیت (2 لنفوسیت      (1 
 

 ؟نیست در فرآیند تشکیل لخته خون کدام گزینه صحیح -149

 

 پروترومبیناز سبب تبدیل ترومبین به فیبرین می شود. (2 عامل انعقادی فیبرینوژن همیشه در خون وجود دارد. (1

 زودتر از فیبرین صورت می گیرد.تشکیل پروترومبین  (4 ترومبین برای ایجاد فیبرین از فیبرینوژن، لازم است. (3
 

 است؟ نادرستکدام گزینه در توصیف گردش خون ماهی ها  -150

 

 خون عبوری از قلب همیشه تیره و با غلظت کم اکسیژن است. (1

 خون یک بار از قلب دو حفره ای عبور می کند. (2

 سرخرگ پشتی خون روشن را به همه جای بدن می برد. (3

 دهلیز قلب، مخروط سرخرگی قرار دارد.قبل از  (4
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 3 ضریب )در محاسبه تراز کل( : دقيقه 20 مدت پاسخگویی: 20 تعداد سؤال: 1شيمي نام درس:
 

 هایش:دهد. همکلاسیهای خود گرفته و کلیدهای مختلف آن را فشار میعلی کنترل پرژکتور کلاس را برداشته و به سمت همکلاسی -151

 

 بینند.های مختلف را در چشمی کنترل مینوری با رنگ (2 بینند.نوری با شدت یکسان را در چشمی کنترل می (1

 بینند. خروج نور را از چشمی کنترل نمی (4 نوری با رنگ یکسان و شدت متفاوت در چشمی کنترل می بینند.  (3
 

 های داده شده درست است.چند مورد از عبارت -152

 هایی با هفت طول موج متفاوت است.ای پیوسته از رنگگستره ،آ( نور سفید خورشید  
 ها به دلیل وجود گاز نئون در آنهاست. و خیابانها های بزرگراهب( نور زرد لامپ

 یابد.ای که باشد در همه نقاط پیرامون هسته حضور میاتم، الکترون در هر لایهایپ( مطابق ساختار لایه 
23ت( انتقال الکترون از لایه    nn 25تری نسبت به انتقال طول موج کم  nn .دارد  

 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 
 

 ها به مواد واکنش دهنده پس از موازنه معادله واکنش زیر کدام است.نسبت مجموع ضرایب فرآورده -153

2223 ONOKKNO  

 1) 25/3 2) 5/2 3) 25/2 4) 44/0 
 

 ............  است.  7محلول آن از  pHمحلول اکسید .............. در آب خاصیت............. دارد و  -154

 

1) OK2 -  2 (2 ترکوچک –بازیSO -  ترکوچک –بازی 

3) 2NO -  4 تربزرگ –اسیدی) MgO-  تر بزرگ –بازی 
 

S,C) درست است. 2CS ای زیر برای مولکولنقطه -کدام آرایش الکترون -155 166  ) 

 1) 
 

2) 
 

3) 
 

4) 
 

 

  نیست؟در چند مورد نام ترکیب داده شده درست  -156

 : دی نیتروژن تترا اکسید            32ONب(                                   : کربن اکسیدCOآ( 

 کلرید: فسفر تری3PClاکسید                   ت( گوگرد تری: مونو 3SOپ( 

 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 
 

A,B,C,D,E,Fبا توجه به نمادهای  -157
24
12

24
11

23
11

25
12

26
12

26
های داده شده های موجود دریک نمونه طبیعی مربوط است چند مورد از عبارتکه به اتم 13

 درست است. 

 آ( شش نماد فوق مربوط به چهار نوع عنصر مختلف است.   

Aب( تعداد پروتون 
24
 های یک عنصر دیگر در این نمونه برابر است. فقط با تعداد پروتون 12

B,Cهای پ( اتم
24
11

23
 در یک خانه از جدول تناوبی قرار دارند. 11

D,Eت( چگالی دو اتم 
25
12

26
  با هم یکسان است. 12

 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 محل انجام محاسبات
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Aاگر اختلاف تعداد پروتون و نوترون  -158
x

Aو اختلاف تعداد پروتون و نوترون  3برابر  14
y

تر و همچنین درصد فراوانی ایزوتوپ سنگین 5برابر با  14

 کدام است. Aدرصد باشد، جرم اتمی میانگین  70

 1) 4/18 2) 6/17 3) 4/32 4) 6/31 
 

 شود. جای خالی عبارت زیر با کدام گزینه کامل می -159

........... را به زمین است، در مولکول خود .......... پیوند اشتراکی دارد و  در لایه .......... تابش ................... را جذب کرده و پرتوهای ....... اوزون که ............ اکسیژن
 کنیم ..................... دارد. از آنجا که واکنش پذیری اوزون از اکسیژن .............. است وجود آن در هوایی که تنفس میگسیل می

 

 ضرری ندارد.   –تر کم –فروسرخ  –فرابنفش  –تروپوسفر  –دو  –دگرشکل  (1

  زیانبار است. –تر بیش –فرابنفش  –فروسرخ  –استراتوسفر  –سه  –ایزوتوپ  (2

  ضرری ندارد. –تر کم -فرابنفش   –فروسرخ  –استراتوسفر  –دو  –آلوتروپ  (3

 زیانبار است.  –تر بیش –فروسرخ  –فرابنفش  –استراتوسفر  –سه  –دگرشکل  (4
 

 شود. اکسید میکدام یک از موارد زیر سبب کاهش ردپای کربن دی -160

 آ( استفاده از سشوار برای خشک کردن مو                                        ب( بازگردانی کاغذهای باطله   
 وسایل نقلیه عمومی به جای وسایل شخصی                  ت( استفاده از خودرو گازسوز به جای بنزین سوزپ( استفاده از 

 آ و ب و ت  (4 ب و پ و ت  (3 پ و ت  (2 آ (1 
 

 شده در دمای صفر درجه سلسیوس و فشار یک اتمسفر با هم برابر است. های گاز دادهحجم کدام نمونه -161

2H   (gHmolمول  25/0آ(    21 2  )2گرم  16(                   بO (gOmol 161 ) 

He (gHemolگرم  4پ(  41  )2گرم  11(                          تCO(gCOmol 441 2  ) 

 پ و ت  (4 آ و ب  (3 ب و پ  (2  آ و ت (1 
 

 . نیستهای داده شده )آ تا ت( درست ای عنصرها است چند مورد از عبارتبا توجه به جدول زیر که بخشی از جدول دوره -162
He  H 

Ne F O N C B  Be Li 

Ar Cl S P Si Al  Mg Na 

Kr Br Se     Ca K 

 مشابه است.  Ne,Oبا Fخواص شیمیاییآ( 

 خانواده هستند.  هم Cو  Bب( عنصرهای 

 کنند.ایجاد می 1به  1نسبت ترکیبی یونی با Oهر دو در واکنش با Mgو Naپ( 

 کند. دهد و گاز هیدروژن آزاد میبا آب واکنش می KمانندLiت( 

 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 
 

یک کیسه پلاستیکی پلی اتیلن) -163 
n

CH CH  2 کیسه پلاستیکی تولید شده در یک سال سوزانده شود 1210گرم جرم دارد. اگر  7(  2

 اکسید به هواکره وارد خواهد شد.    چند گرم کربن دی

             
n

( CH CH ) nO nCO n H O C , H , O g.mol
1

2 2 2 2 23 2 2 12 1 16          

 

1) 121013 / 2) 1210271 / 
3) 121055 / 4) 121022 

 

 شود. ها از الکترون پر میدوره چهارم جدول تناوبی، چند عنصر وجود دارد و دراین دوره کدام زیرلایهدر  -164

 

1) 18 - d,p,s 444 2) 8 - p,s 44 
3) 18- p,d,s 434 4) 10 - d,s 34 

 

مونوکسید چند لیتر کربنSTPگرم متان در  8/4(، کربن مونوکسید و بخار آب باشد، از سوختن ناقص  4CHاگرمحصول سوختن ناقص متان) -165

116121شود.) تولید می  mol.gO,C,H  ) 

 1) 44/13 2) 72/6  3) 62/7 4) 36/3 
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 . نیستشد. کدام عبارت درباره این عنصر درست بامی               ای عنصری از دوره دوم جدول تناوبی به صورتنقطه -آرایش الکترون -166

 

 رسد. با گرفتن دو الکترون به آرایش پایدار گاز نجیب بعد از خود می (1

 ای عنصرها تعلق دارد. جدول دوره 16به گروه  (2

 سازد. مولکولی دو اتمی می، Hدر شرایط مناسب با تشکیل پیوند اشتراکی با اتم  (3

ساختار لوویس مولکول دو اتمی آن به صورت  (4
....
:AA:   .است  

 

 کدام عبارت داده شده درست است.  -167

 

 ای بودن آن است. تغییر فشار در هواکره دلیلی بر لایه روند (1

 یابد. در لایه تروپوسفر با افزایش ارتفاع از سطح زمین دما افزایش می (2

 دهد. تغییرات آب وهوایی زمین در لایه استراتوسفر رخ می (3

 درصد جرم هوا کره در لایه تروپوسفر قرار دارد.  75حدود  (4
 

شود و کنند. در واقع آهن با اکسیژن ترکیب و نخست به .............. تبدیل میفلزها مانند آهن در واکنش با اکسیژن دو نوع اکسید تولید میبرخی  -168

 ود.  شها به ترتیب ...........  و ........... نامیده مییابد. این ترکیبسپس این ترکیب با اکسیژن محیط به ................ اکسایش می

 

1) OFe2- 32OFe - (آهنI اکسید )– (آهنIIIاکسید ) 2) FeO - 32OFe - (آهنII اکسید )– (آهنIIIاکسید )  

3) OFe2- FeO - (آهنI اکسید )– (آهنII )2 (4 اکسیدFeO- 32OFe - (آهنII اکسید )– (آهنIIIاکسید ) 
 

 ها در کدام نمونه با بقیه متفاوت است. ها یا مولکولتعداد اتم -169

 

gCmolگرم کربن) 6 (1 121  ) 2) 32 2گرمSO (11632  mol.gO,S) 

22OH (1161گرم 5/8 (3  mol.gO,H) 4)  گرم ) 28میخ آهنی به جرمgFemol 561 ) 
 

 .نیستهای داده شده درست چند مورد از عبارت -170

 تر است.آ( منابع زمینی هلیم از هواکره سرشارتر و برای تولید هلیم در مقیاس صنعتی مناسب   
 باشد. اکسید نیز میمایع علاوه بر نیتروژن، اکسیژن و آرگون، دارای کربن دیب( هوای 

 تر و قابلیت انتشار آن در محیط کم است. پ( چگالی گاز کربن مونوکسید از هوا کم
 ای است و نقش تعیین کننده در آب و هوای کره زمین دارد. ترین گاز گلخانهاکسید  مهمدیت( نیتروژن

 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 
 

 

 

 

     5 تعداد سؤال: يانيپا ينظرسنج نام درس:
 

 کنید؟این آزمون را چگونه ارزیابی می سطح کیفی سؤالات -171
 ضعیف (4 متوسط (3 خوب (2 عالی (1 

 

 کنید؟آزمون پیشرفت تحصیلی را چگونه ارزیابی می این مرحله ازنظم و نحوه برگزاری  -172
 ضعیف (4 متوسط (3 خوب (2 عالی (1 

 

 گویی در نظر گرفته شده برای این آزمون را چگونه ارزیابی می کنید؟پاسخمدت  -173

 

 مجموع زمان در نظر گرفته شده، بیشتر از نیاز بود (1

 مجموع زمان در نظر گرفته شده، مناسب بود (2

 مجموع زمان در نظر گرفته شده، کمتر از نیاز بود (3
 

 اعلام شده آزمون، چگونه بود؟ بندیبودجهمیزان تناسب تدریس دروس با  -174
 در جریان بودجه بندی نیستم (4 تناسب کمی داشت (3 تا حدی تناسب داشت (2 تناسب کامل داشت (1 

 

 نتیجه )تراز( آزمون خود را چگونه پیش بینی می کنید؟ -175
 (4500ضعیف )تراز کمتر از  (4 (5500تا  4500متوسط )تراز  (3 (7000تا  5500خوب )تراز  (2 (7000عالی )تراز بیش از  (1 

 

 

 

 

 


